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Bibliothèque de feu Mr. J. B. Coté, Notaire
CONPRENANT PLUS DE

1,000 VOLUMES
DE DEOIT, D'HISTOIRE, DE LITTERATURE

Avec une collection d'Ouvrage» Canadiens
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1890

QUÉBEC
TYPOGRAPHIE DE C. DARVEAU
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2 vols.

6 vols.

8 McCabe—History of the war between Germany

vol. 1-2.

2 vols.

6 Dassam e - Cours de littérature.
7 Kœppelin— Cours de physique.

2 vols.
5 vols.

2 vols, 
vols. 1 2-4.

13 Bulwer’s Novels.
The National Encyclopedia

14 Statuts refondus du Bas-Canada. 
Statuts de Québec pour 1884.

5 O’Callaghan—History of the Irish brigades in 
the service of France.

and France. Illustrated.
9 La Bibliothèque du code civil.

No.
1 Peclet—Traité de physique.
2 Thenard—Traité de chimie.
3 Lot de livres de médecine.
4 Goldsmith’s—Animated nature.

10 Chouinard —Fête des Canadiens-Français. 1880.
11 Chithy's Burn’s—Justice of the peace. 1852.
12 Baillargé—Géométrie. Clef du tableau. 2 vols.

15 De Lapalme—Dictionnaire d’agriculture 1852.
16 Mrs. Ross—Wreck of the White Bear. 2 vols.
17 Figuier—Découvertes scientifiques. 4 vols. 

Barrai—Des animaux.
18 D'Arsac—Mémorial du siège de Paris, 1871.
19 Ozanam—La Femme chrétienne.

Joseph de Maistre—Du Pape.

CATALOGUE



vol. 2.

2 vols.

A

26 La Bibliothèque nationale.
27 Cellier—Actes et contrats.
28 Un million de faits, science, arts.
29 Lyell—Manuel of geology.
30 Collins—Life of Sir John A. MacDonald.
31 Le Fratricide par le vicomte Walsh.

Noël—Philologie française.
Chateaubriand—Les martyrs.

32 Beraud—Eléments de physiologie.

5 vols.
10 vols, reliés.

33 Lot considérable de livres français et anglais.
34 Bescherelle—Dictionnaire national, 1868. 2 vols.
35 Genoude—La Sainte Bible, en latin et en fran­

çais, illustrée. Paris, 1838. 5 forts vols.
36 Mores catholici : or, ages of faith. 2 vols.
37 Napier’s—Peninsular war.
38 The History of the World, illustrated, 2 vols.

-- 2 —
No.

Lefranc—Littérature du Nord. Littérature du 
Midi.

Demogeot.—Histoire de la littérature française.
20 D’Arcy McGee—History of Ireland.

The Works of Sterne.
21 Fenimore Cooper’s Novels. 4 vols.

Meehan — Fortunes of Hugh O’Neil, earl of 
Tyron.

22 Delafosse—Précis d’histoire naturelle.
Velpeau et Béraud—Anatomie chirurgicale. 
Malgaigne—Médecine opérative.

23 Manuel du notaire. Bruxelles, 1846.
Crémazie—Manuel des notions utiles.
Loranger—Commentaire sur le code civil vol 1er.

24 Vie de Napoléon 1er. 4 vols.
241 Huguet—Terribles châtiments des révolution­

naires.
Robinet—Histoire de l’Europe.
Guide de la France monumentale.

25 Burn’s poetical works.
O’Connell, Curran, Burke, Grattan’s speeches.

A \



G vols.

2 vols.

3 vols.

L’abb Holmes—Conférence de N.-D. de Québec. 
Belouino — La Femme.

5 vols.
3 vols.
4 vols.
3 vols.

No.
39 Géologie du Canada, 1863 et atlas.
40 R. P. Braün—Le mariage chrétien.

Œuvres choisies de Fénelon.
41 Champagny—Histoire des Césars.
42 Roy—Les Français en Russie. 

Ménard—Histoire des Etats-Unis. 
De la Giraudière—Les Chinois. 
Marcus ou les chrétiens sous Néron.

43 Orfila—Médecine légale.
44 Meunier—Les animaux d’autrefois. 

Giraudet—Traité de géologie.
Mangin— Les poisons.
Jahr—De l'homæopathie.

45 Benoit—Manipulations chimiques. 
Pinault — Eléments de physique.

46 R y — Les Français en Espagne. 
Grimard—L’Esprit des plantes. 
O’Sullivan—L’Irland .
Louis Veuillot—Pierre Saintive.
Le 2e centenaire du diocèse de Québec.

47 De la Landelle—Les Quarts de nuit.
48 Murray—British America, Canada.
49 James’s Novels.
50 Life of Bonaparte.
51 Doutre et Lareau—Droit civil canadien vol 1er. 

Michaux —Formulaire du notariat.
Notman’s—Contested elections.

52 Landry—Traité d’agricu ture.
Barthe—Le Canada reconquis..
Noël—Essai sur les repeuplements artificiels des 

forêts.
Vie des abbés Raimbault et Leprohon. _________

53 Préneuf—Vocabulaire français.
Lefranc—Cours de littérature 
Desmarets—Traité de chimie.
Grandperret—Traité de littérature. 2 vols.

- 3 —



Illustrated.

trated with steel engravings. 5 vols.

i

2 vols.
3 vols.

2 vols.
2 vols.

— 4 —
No.

54 Atlas de la province de Québec.
The Hearthstone, Montreal, 1870.
The Favorite—Montreal, 1872.

68 The History of the Indian mutiny. Illustrated.
69 Sears—Guide to knowledge, illustrated.

—-70 Album littéraire et musical de la Minerve, 1850.
Magasin pittoresque, 1856.

71 The People’s gallery of engravings.
72 Constantinople ancienne et moderne, illustrée. 

---- 73 Album littéraire de la revue canadienne.
74 The Art journal, 1849, 1854.
75 The forcing tour of the Misses Jones. Illustrated.
76 Canadian scenery. Gaspé.
77 La chronique universelle illustrée.
78 Picturesque Canada, 36 parts.
79 Appleton — Cyclopædia of biography.

Biography of the signers to the declaration of 
independence.

80 Goodrich—Pictorial history of America.

55 Maclise—Surgical anatomy, 68 coloured plates.
56 Armand Sylvestre—Les mélancolies d’un joyeux.
57 Lovell’s Gazetter of B. N America, 1881.
58 Lareau—Histoire de la littérature.
59 Rapports de la commission géologique du Canada, 

1878—1882.3 vols.
60 Geological Survey of Canada, 1877-1888. 7 vols.
61 Jugements du Conseil Souverain de la nouvelle 

France, Québec 1885,les 5 premiers volumes 
reliés.

62 Rapport général des travaux publics du Canada,
1867-1882.

63 Recensement du Canada, 1882.
64 Littré—Dictionnaire, 1874.
65 History of the war with Russia.

6 vols.
66 Ferguson—Moral and political science. 2 vols.
67 Tyrrell—History of the war with Russia. Ulus-

■
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2 vols.

The Builder’s dictionary. 2 vols.

2 vols.
2 vols.

Glimses inside the stock exchange.
92 Baldwin—A Martyr to Mammon.

The Enquiries oracles.
The Floating light of the Goodwin Sands.

Architecture pratique. Bible de Royaumont. 
Simon de Nantua—The English reader.

6 voE.
2 vols.
3 vols.

91 Lytton Bulwer —England and the English.
2 vols.

86 Morgan—Biographies of celebrated Canadians?----  
Tour of IL R. II. the Prince of Wales.

87 Lemoine1—The Chronicles of the St. Lawrence.
— Lemoine—Maple haves, 1873.

Canadian handbook and tourist’s guide, 186G.
88 Garneau—Histoire du Canada, le édition, 3 vols.-

93 Lady Morgan—Dramatic scenes. 
Sullivan—Flitting of fancy.
Ross - Recollections of an abolitionist.

94 His ory of the great lire in Boston. 
Faughnan — Life of a British soldier. 
Rossi ter—Dictionary of scientific terms. 
Traill - The Canadians Crusoes.

95 The Laird of Logan.
Voyage an Mont Lilian.
Discipline of the methodist church.

89 Rollin’s—Ancient history.
90 Potter’s —An iquities of Greece. 

Pictures of the World.

Goldsmith—History of England. 
85 Rotteek’s History of the world.

— 5 —
No.
81 La Revue Canadienne, 18G4.
82 Bouchette—Topog aphie du Canada.
83 Stewart—Canada under the adm. of Dufferin.
84 Guide to social happiness

Anecdotes of actors.

96 Christie—History of Canada. 6 vols, (very rare), 
97 McCulloch—Commercial dictionary. 2 vols. 

Dictionnaire de l'ingénieur et de l’artilleur.

4 vols.



4 vols.

2 vols.

3

100 Garneau—Histoire du Canada, 4e édit.
101 Hill’s Manual of business forms.
102 Picturesque Canada. Half morocco.

No.
Julian’s interest table.
Anderson—Mercantile letter writer.

98 Campeau—Guide illustré, 18" 5.
99 Divers opuscules. Vie de Pie IX. 

Laroque—Horticulture pratique. 
La santé pour tons par Dr Lachapelle. 
Recensement du Canada. 5 vols
Statuts du Canada, 1883.
Annuaires de l’Institut Canadien, 1878-82.

103 Suite—Histoire des Canadiens français, reliés en 
4 vols, demi chagrin.

104 L’Opinion publique, série non reliée.
105 The Novels of Sir Walter Scott. 4 vols.
106 Bouchet te—Topography of Canada.
107 Lettres de Crémazie. Poésies de Crémazie. 2 vols.
108 Voyage du curé Labelle en France.

L’abbé Casgrain—Légendes canadiennes.
109 Chauveau—Ozanam, sa vie et ses œuvres.
110 Tanguay - Répertoire du clergé canadien.
111 Le Foyer canadien La Littérature canadienne.
112 Lareau—Histoire de la littérature.

-----—-Lareau—Littérature canadienne.
113 Myrand —Une fête de Noël sous Jacques Cartier.
114 Les Martyrs du Colisée.

Roy—Les Français en Egypte.
Bachelet—La guerre de cent ans.
Histoire de Christophe Colomb, par Heumann.
Prieur—Notes d’un condamné politique, 1838.

115 Le premier Cardinal canadien.
116 David—Les Patriotes de 1837-38.
117 Lemoine—Monographies et esquisses.
118 Faucher—Loin du pays. Souvenirs d’Europe.

2 vols.
119 Routhier—Conférences et discours.
120 Routhier—A travers l’Espagne.

— 6 —
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7 * 23 vols.

2 vols.

|

3 vols, reliés.

.4 vols.

4

2 vols.

3 vols.

7 vols.

3 vols.
2 vols.

Pailliet—Le Code Napoléon.
Pothier—Traité des Cheptels. 
Ferrière —Coutume de Paris.

2 vols.
2 vols.
2 vols.

2 vols.
2 vols.

130 Relations des Jésuites.
131 Debates of the Senate, 1880-82-85.
132 Lange—Le Pratien français.

Faucher—A la veillée. Contes et récits. 2 vols. 
Le Parfum des vacances.
L’abbé Dugast — Légendes du Nord-Ouest. 2 vols.

123 Rameau — Une colonie féodale en Amérique.

No.
121 Ferland—Histoire du Canada.
122 L’abbé Proulx—Au lac Abbitibi.

124 Dick—L’Enfant mystérieux. 
Lemay—Le Chien d’or.

12G Œuvres de Gresset—Fénélon. 
l’éloquence.

Histoire naturelle.
127 Œuvres de Pothier.
128 Dard—Code civil.

Persil—Privilèges et hypothèques.
129 Or fi a—Leçons de médecine légale.

125 Ch. des Ecorres—Expéditions autour de ma- 
tente.

Dionne—Jacques Cartier, (ouvrage couronné).
Carrier—Les Evénements de 1837-8.

Dialogue sur

2 vols.
2 vols, en un.

2 vols.

133 De la Combe—Jurisprudence civile.
Gauret—Style universel.

134 Massé—Le parfait notaire.
135 Jousse—Justice civile.
136 Héricourt—Vente des immeubles.

Ravaut Procédure civile.
137 Argon—Droit français.

Fournel—Traité de la séduction.
Pothier—Traité des fiefs, des contrats.
Instruction sur les conventions.
Traité du douaire. Ordonnance civile.

138 Institutes de Justinien.

— 7
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No.139 Le Tellier — Histoire de France, illustrée. 2 vols. 

Souvenirs de l’Egli e d’Afrique.
140 L’abbé Maurault — Histoire des Abénakis.

Roy—Au royaume du Saguenay.
141 Morgan—Annual register for 1885.

Premio-Réal—L’Espagne et le Canada.
142 Loranger—Commentaire sur le code civil. 

Ledieu—Entre nous. Causeries du samedi.
143 L'Echo de la France, 1868-69.

Le Règne militaire en Canada.
141 Chouinard — Fête nationale, 1880.
145 Turcotte—Le Canada sous l’Union.
146 Baillargé — G ométrie. Clef du tableau. 2 vols,
147 Landry—Traité d’agriculture.

Rousseau —Le Chateau de Beaumanoir.
Moreau—Graciosa. Poésies de l’abbé Gingras.

148 Hulot — De l’Atlantique au Pacifique.
Pope—Vie et voyages de Jacques Cartier.
Lemay—Les Vengeances.

449 Bibaud—Travaux sur l’histoire du Canada. 
L’abbé Faillon—Vie de Mlle LeBer.

150 R. P. de Géramb—Pèlerinages à Jérusalem.
2 vols.

L. le Chartreux — Vie de N. S. Jé-us-Christ.
2 vols.

151 Larocque—Manuel du cultivateur. 
Rousseau—Le chateau de Beaumanoir. 
Fréchette — La Légende d’un peuple.

152 Roy—Histoire de Marie Antoinette.
De Gaspé—Mémoires.

— 153 L’abbé Gingras L’Orient.
154 Latreille—Histoire naturelle des singes,Llustrée, 

155 Fréchette—Les Fleurs boréales.
Fréchette—La Légende d’un peuple.

156 Routhier—Les Echos.
David—Vie de Mgr Plessis.
Taché—Les sablons.

...



2 vols.

1762 L’Union médicale. 10 vols, incomplets.

Rousseau—Les Exploits d’Iberville. 
170 Gosselin—Vie de Mgr de Laval.

173 Casgrain—Au pays d'Evangéline.
174 Morgan -Dominion annual register 1883-4-5.
175 Binettes—Le Raphaël français.

La Defense—Contes arabes.
Montminy — De Québec aux Antilles.

176 Buies—Récits de voyages. L’Outaouais supérieur. 
Cœurs droits—Récits d’un nomade.

1761 Deschamps—Liste des municipalités.

171 Lot de livres, brochures
172 Rameau—U ne colonie féodale en Amérique.

2 vols.

No.
157 MacKintosh — Can. pari, companion for 1877-78- 

79-80-S1.
158 Conférences de Wiseman. L’ami Grandfrica.

Le Capitaine Jean—La Nouvelle Cythere.
159 A political and historical account of Lower 

Canada, by a Canadian. 8vo London, 1830, 
very rare.

160 Journal des campagnes du chevalier de Lévis. 
Let res du chevalier de Lévis.

2 forts vols. 1889.
161 Portlock—Voyage round the world, particularly 

to the N.-W. coast of North America. Lon­
don, 1789.

162 De la B dollière—Histoire des peuples. 2 vols.
163 Œuvres de Ducis. 6 vols.
164 Léo Taxil—La France maçonnique.

Mémoire de maître Hope. L’honnête Vernon. 
Une exaltée. La fille à Blanchard.

165 Cinq romans
166 Cinq romans.
167 Quatre romans.
168 Quatre romans.
169 Le Camp des bourgeois. L’Homme et le sang.

Le Parfum des vacanses

- 9 —



2 vols.Index de tous ces statuts.
Collection à peu près complète de tons les statuts depuis la cons- 

titution ju-qu’à 1850, reliés en 22 volumes. Rare.
179 La fabrique de Ste-Famille et Moyse Poulin. 

1858.
180 Mémoire sur les biens des Jésuites, 1874.

Mémoires sur le Canada depuis 1749 jusqu’à 1760, 
publiés par la Société Historique de Québec, 
en 1838, mieux connu sous le nom de 
" Mémoire du Sieur C" Très rare et impor­
tant.

181 Laperrière—Speakers decisions, 1841-1872.
182 Mémoires pour et contre 1 établissement de la 

succursale de l'Université Lava à Montréal.
2 vols, peu communs, 

183 Smith—Essai sur la rédaction.
184 Histoire naturelle du Chili, 1789.
185 Michaux — Travels to the westward of the 

Alleghany mountains, etc. London, 1805, 
186 Aldus—L. Coelii Lactantii firmiani divinarum 

institutionum, etc. Aldus 1535, '00 pages 
in 12 Imprimé à Venise par le célèbre 
Aldus. Rare.

187 Historiæ Angl canæ, etc, par le baron Maseres, 
ci-devant procureur général à Québec. Lon­
don, 1807.

188 St. Alban’s raid. Procès de Bennett et Young 
pour extradition, compilé par Benjamin, en 
1865.

No.
1763 Garneau—Histoire du Canada. le éd. 3 vols.
177 Hawkins—Picture of Quebec. Québec 1839. 

Volume important et rare.
178 Statuts. Statuts provinciaux du Bas Canada. 

Texte anglais en regard. Tomes 1, 2, 3, 4, 
5, 6. 7, 8, 9, 11, 12, 13, 14 et 15 Du com­
mencement à 1835-36.

Ordonnances du Conseil Sp’cial. Tome 1 à 6. 
Set complet de 1838 à 1841.

Statuts provinciaux du Canada, 1841 à 1849.

— 10 —
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No.
189 Dictionnaire généalogique de F abbé Tanguay. 

Premier volume seulement qui manque )__  
souvent aux collections.

190 Roebuck—The coloniesof England, London,1849. 
L’auteur était agent descanadiens à Londres.

191 Procès Guibord. Plaidoyers et jugement. 2 copie s.
192 Chemin de fer Intercolonial. 3 volumes sur cette 

question.
193 The bubbles of Canada, par Haliburton, London, 

1839.
194 Notes sur les registres de Notre-Dame de Québec, 

par l’abbé Ferland. 2 copies.
195 Observations sur les démêlés entre les Etats- 

Unis et la France, par Harper, Londres, 
1798.

196 Bibaud—Biographie des sagamos illustres. Mont- —— 
réal, 1848. Rare.

197 Traité sur les lois civiles du Bas-Canada, par 
Henry, Desrivières Beaubien, Montréal. 
Duvernay, 1832. 3 vols, in 8, rare.

198 Lemoine—Maple leaves. Premier volume publié 
en 1863, rare.

199 Canada in 1837-38, par E.-A. Theller, Phila—— 
delphia, 1841. 2 vols.

Ouvrage important et peu commun pour l’époque des troubles 
de 1837-38.
200 Collection de mémoires et de relations sur l’his­

toire ancienne du Canada, publiées par La 
Société Historique de Québec, en 1840. Très----  
rare.

Ce vo'ume avec les “ Mémoires du Sieur de C." qui se trouvent 
ailleurs dans ce catalogue sont d’importants documents historiques qui se 
rencontrent rarement, en aussi bel état, savoir : broché, non rognés, tels 
que publiés.
201 Siège de Québec en 1759, copié d’après un ma­

nuscrit apporté de Londres, par D. B. Viger, 
Québec, 1836.

Vendu $7.50, à la vente O'Callachan.
202 La pleïade rouge par Gaspard Lemage. Biogra­

phies politiques. Rares.



.. . ............................ ..

— 12 —
No
203 Le nouveau parfait notaire. Paris 1828. 2 vols, 

relies en demi maroquin.
204 Charles Guérin—Roman de mœurs canadiennes 

par Chauveau. Montréal, 1853. Bonne copie 
de ce livre rare maintenant.

205 Hochelaga depicta or the history of Montreal. 
Montreal, 1839. Bon nombre de gravures 
sur acier. Rare.

No. A Commission Géologique et d histoire naturelle, 
et Musée du Canada.—Alfred R.-C. Selwyn. 

No. b Rapport sur les archives du Canada par Douglas 
Brymner, archiviste, 1888.

No. c Guide français de la Nouvelle Angleterre.
No. d Louis IL Taché — La Poésie française au 

Canada.
No. E Rabion—Les Heurs de la po sie
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OCT. LEMIEUX à CIE.,

QUEBEC.

9401(9

I

250, RUE, ST. JEax,

3le)(os

1. L’adjudicataire sera tenu d’accepter ce qui lui aura été adjugé, 
et advenant une difficulté entre plusieurs enchérisseurs, le lot sera re­
mis à l’enchère.

2. Les lots seront livrés, le lendemain de la vente, à la charge de 
l’acquéreur, le prix d’achat payé comptant. a moins de règlement à la 
satisfaction de l’encanteur. Adéfaut, MM. Oct. Lemieux & Cie ne 
seront nullement responsables, dans le cas, ou, les livres seraient perdus, 
ou volés, ou endommagés, ou détruits ; les livres seront gardés au risque 
entier de l'acquéreur.

3. Le catalogue a été préparé avec le plus grand soin, quand à la 
description et à l'état des livres; cependant, les soussignés ne se ti nent 
nullement responsables, des erreurs ou des omissions qui auraient pu se 
commettre. Les livres pourront être examinés, le jour de la vente.

4. Nul achat de livres ne sera, ni réglé ni livré durant la vente.
5. Tous lots de livres qui n’auront pas été réclamés, sous le délai 

mentionné plus haut, seront remis à l’enchère, ou vendus à vente privée, 
à la charge et aux frais de l’acquéreur.

Les soussignés ayant à leur disposition, des rayons pouvant con­
tenir 6,000 volumes, sollicitent les ventes de livres, et se flattent de 
donner une pleine et entière satisfaction.

Les soussignés se chargent d’acheter les livres à leurs encans, pour 
les Universités, les Collèges et les Institutions publiques.

CONDITIONS DE LA VENTE




